



**Universidade Federal de Uberlândia**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**  
**Diretoria de Inovação e Transferência de Tecnologia**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

**Edital Nº 14/2010 - PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTA DE GESTÃO EM CIÊNCIA E  
TECNOLOGIA**

A Diretoria de Inovação e Transferência de Tecnologia – Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando que houve um equívoco na publicação do Edital Nº. 14/2010 – Processo Seletivo Para Bolsista em Ciência e Tecnologia, torna pública a presente retificação:

Onde se lê:

Abertura de inscrições para bolsista de Gestão em Ciência e Tecnologia (**BGCT III/FAPEMIG**)

Leia-se:

Abertura de inscrições para bolsista de Gestão em Ciência e Tecnologia (**BGCT II/FAPEMIG**).

Uberlândia, 08 de outubro de 2010.